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На сьогоднішній день однією із найглобальніших проблем не 
лише в Україні, а й у всьому світі постає наркозлочинність. Ще зовсім 
недавно люди навіть не замислювались про глобальність даної 
проблеми. І хотілося б на сам перед роз’яснити, що таке 
наркозлочинність. Наркозлочинність – це особливий вид різноманітної 
професійної злочинної діяльності високоорганізованих і добре 
законспірованих угрупувань, що мають міжнародні контакти, 
корумповані зв’язки і займаються у вигляді промислу незаконним 
обігом наркотиків з метою систематичного отримання максимальних 
доходів. Небезпека поширення наркотиків полягає в тому, що вони 
призводять до руйнування основних сфер життєдіяльності людини – 
сім’ї, побуту, освіти, дозвілля, ставлять під загрозу не тільки здоров’я і 
спосіб життя окремих людей, але і безпеку держав і всього людського 
співтовариства [1]. 

Наркозлочинність включає в себе ряд злочинних дій: 
виготовлення, придбання, зберігання, розкрадання, перевезення 
(пересилання), збут наркотичних засобів і організацію злочинних 
угрупувань. Тим самим наркозлочинність являє собою цілісну і 
завершену систему тісно взаємозалежних і в той же час самостійних 
злочинних діянь. Її головна особливість полягає в тому, що дії 
організатора незаконного обігу наркотичних засобів спрямовані на 
розширення будь-якої сфери своєї незаконної діяльності. Високий 
рівень організованості кримінальних формувань, чітка функціональна 
диференціація (організатори, розкрадачі, збувальники, скупники, 
перевізники наркотиків і інші) підкреслюють їх підвищену суспільну 
небезпеку [1]. 

Наркотичні засоби – речовини природні чи синтетичні, 
препарати, рослини, включені до Переліку наркотичних засобів, 
психотропних речовин і прекурсорів [2]. 
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На сьогодні в Україні найпоширеніший наркотик – це канабіс. 
Потім за популярністю йдуть опіати – опій, макова солома, їх 
синтетичні аналоги – такі, як метадон. Потім йдуть стимулятори 
амфетамінового ряду – амфетамін, метамфетамін, МДМА (екстазі) [3]. 

Після проголошення незалежності України нелегальний обіг 
наркотичних засобів у країні набуває все більше значних масштабів, 
стає досить серйозним соціальним чинником, який негативно впливає 
на стан здоров’я і благополуччя людей, розвиток суспільства в цілому. 
Різко збільшується кількість осіб, які незаконно вживають наркотичні 
засоби. Швидкими темпами зростає число злочинів, пов’язаних з 
наркотичними засобами [4, с. 73]. 

У складі кримінальної поліції Національної поліції України 
головним підрозділом, який здійснює боротьбу із наркозлочинністю є 
Департамент протидії наркозлочинності.  

Не аби яке значення у боротьбі із наркозлочинністю має взаємодія 
Національної поліції України із іншими правоохоронними органами. До 
таких відноситься: Державна прикордонна служба України, Служба 
безпеки України, Генеральна прокуратура України та інші. 

Наприклад, працівники Державної прикордонної служби 
України спрямовують основні зусилля на якісну та всебічну перевірку 
осіб та транспортних засобів з метою виявлення наркотичних засобів, 
під час в’їзду осіб на територію України [5]. 

Служба безпеки та Генеральна прокуратура України також ведуть 
активну боротьбу із наркозлочинністю. На сам перед Служба безпеки 
України проводить розвідувальні заходи, щодо виявлення осіб, у тому 
числі працівників правоохоронних органів, які здійснюють злочини у 
сфері незаконного обігу наркотичних засобів. Служба безпеки України є 
єдиним національним компетентним органом у сфері протидії 
міжнародному наркобізнесу та контрабанді наркотиків. 

Протидія наркозлочинності, як системна реакція суспільства і 
держави на поширення наркоманії, наркотизацію населення, зростання 
кількості наркозлочинів, може бути вибудована тільки на основі 
науково розробленої, матеріально забезпеченої антинаркотичної 
програми, що включає систему заходів політичного, соціального, 
економічного, виховного, освітнього, ідеологічного, медичного, 
морально-психологічного, правового та іншого характеру [6]. Також 
не тільки держава повинна боротися із наркозлочинністю, а й саме 
населення. Адже якщо кожен із нас не буде байдужим до цього явища, 
то результати із реалізації державної політики будуть набагато 
ефективнішими. Тому пам’ятайте все залежить від вас. 
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Однією з найгостріших проблем сучасності, що впливає на всі 
сторони громадського життя й, зокрема, створює безпосередню 
загрозу проведенню економічних і політичних перетворень в нашому 
суспільстві, стає зростання злочинності. Реформа щодо діяльності 
правоохоронних органів, безконтрольність за міграційними діями, у 
тому числі серед неповнолітніх, в Україні створили проблеми у 
забезпеченні розвитку дитини, захисту її прав та свобод відповідно до 
законодавства, дотримання принципу гуманізму при запобіганні 
злочинності, насамперед, серед неповнолітніх.  

На сьогодні проявляються наступні тенденції у злочинності 
неповнолітніх: 

1) її кількісні показники зростали в середині 90-х років ХХ ст., 
потім намітилася стабілізація і зменшення. При цьому вона постійно 
молодшає, тобто постійно зростає як загальна кількість, так і питома 
вага неповнолітніх, які вчинили злочини у віці 14–15 років; 

2) спостерігається все більша орієнтація на корисливі та 
корисливо-насильницькі злочини (крадіжки, грабежі, розбійницькі 
напади); 

3) збільшення кількості випадків незаконного поводження зі 
зброєю; 
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